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Predmet: Očitovanje na zahtjev za davanje suglasnosti na Prijedlog Cjenika javne usluge  
               prikupljanja miješanog komunalnog otpada za korisnike kategorije kućanstvo i  
               Cjenika javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada za korisnike  
                kategorije koji nije kućanstvo na području Općine Čavle 
               -daje se 
 

Općina Čavle dana 22. svibnja 2025.g. zaprimila je zahtjev Komunalnog društva Čistoća 
d.o.o. za održavanje čistoće i gospodarenje otpadom, Dolac 14, Rijeka, OIB:06531901714, 
zastupano po direktoru Bojanu Jurdanu, za davanjem suglasnosti na Prijedlog Cjenika javne 
usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada za korisnike kategorije kućanstvo i Cjenika 
javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada za korisnike kategorije koji nije 
kućanstvo na području Općine Čavle. 

 
U dostavljenom materijalu navodi se kako je od donošenja trenutno važećeg cjenika 

javne usluge sakupljanja komunalnog otpada koji se primjenjuje od srpnja 2022.g. došlo do 
značajno i kontinuiranog porasta svih segmenata troškova poslovanja, uključujući povećanja 
cijena energenata, cijene održavanja i amortizacije voznog parka i opreme, troškova 
zbrinjavanja otpada, materijalnih troškova i troškova vanjskih usluga i značajan porast 
troškova rada. Također zabilježena su i dva povećanja materijalnih prava radnika.  

 
Sukladno svemu gore navedenom, a u cilju osiguranja održivosti poslovanje očitujemo se da 
je prijedlog  predmetnih Cjenika u skladu sa Zakonom o gospodarenju otpadom (˝Narodne 
novine˝) i Odlukom o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na 
području Općine Čavle (˝Službene novine Općine Čavle˝ broj 02/22) te isti potiču korisnika 
usluga da odvojeno predaje biootpad, reciklabilni komunalni otpad, glomazni otpad, opasni 
otpad od miješanog komunalnog otpada i  kada je primjenjivo kompostira biootpad.  
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Temeljem odredbe članka 77. stavka 9. Zakona o gospodarenju otpadom (˝Narodne 
novine˝ broj 84/21) i članka 37. Statuta Općine Čavle (Službene novine  PGŽ broj 20/14, 26/14, 
27/15, 12/18, 41/18, Službene novine Općine Čavle), Općinska načelnica Općine Čavle, dana 
23. svibnja 2025.g. donosi slijedeću 
 

S U G L A S N O S T 

I. Temeljem zahtjeva za pribavljanje suglasnosti na Prijedlog Cjenika javne usluge 
prikupljanja miješanog komunalnog otpada za korisnike kategorije kućanstvo i Cjenika javne 
usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada za korisnike kategorije koji nije 
kućanstvo na području Općine Čavle od 22. svibnja 2025.g. te očitovanja općinske načelnice 
od 23. svibnja 2025.g., KLASA: 363/01/25-01/12, URBROJ:2170-17-01/04-25-2 daje se 
suglasnost na predmetne Prijedloge cjenike. 

 
II. Prijedlog Cjenika javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada za korisnike 
kategorije kućanstvo i Cjenika javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada za 
korisnike kategorije koji nije kućanstvo na području Općine Čavle u skladu sa Zakonom o 
gospodarenju otpadom (˝Narodne novine˝ broj 84/22) i Odlukom o načinu pružanja javne 
usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Čavle (˝Službene novine Općine 
Čavle˝ broj 02/22) te isti potiču korisnika usluga da odvojeno predaje biootpad, reciklabilni 
komunalni otpad, glomazni otpad, opasni otpad od miješanog komunalnog otpada i  kada 
je primjenjivo kompostira biootpad.  
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